

日官房长官狡辩“河野谈话”

菅义伟否认“慰安妇”问题;我外交部发言人:铁证如山,不容否认

公开的否定,这是第一次

日本内阁官房长官菅义伟在21日的参议院内阁委员会会议上,对1993年时任内阁官房长官河野洋平承认慰安妇问题表示强烈不满,认为河野的发言是“慰安妇”问题的根源,必须予以否定。这是菅义伟首次公开否定“河野谈话”。

1993年,河野洋平代表政府发表了一份谈话,承认了政府参与设置“慰安所”及掠夺“慰安妇”。在随后的新闻发布会上,河野又明确表示,强征“慰安妇”的事实存在。“河野谈话”为此后日本政府在“慰安妇”问题上的正式立场。

菅义伟21日在国会回答在野

党相关质询时声称,河野在新闻发布会上的这一发言有“大问题”,理由是日方没有发现可以证明强征“慰安妇”的资料。

菅义伟22日在记者会上辩称,“河野谈话”与河野在记者会上的说法应区别对待,日本政府继承“河野谈话”的方针并未改变。

虽然安倍政府表面上反复声称将继承“河野谈话”,但却不断通过调查谈话出台过程、质疑联合国“慰安妇”问题相关报告、质疑强征“慰安妇”相关报道等手段降低“河野谈话”可信度,试图表面继承、实际掏空“河野谈话”精神。

暗地的违逆,一直在进行

安倍内阁声称继承“河野谈话”的精神,却一直倒行逆施。

安倍政府2012年底上台后一直试图通过修改“河野谈话”否认“慰安妇”问题,今年6月,日本政府发表“河野谈话”调查报告,招致韩国强烈批评。9月5日,菅义伟声称,没有“客观资料”能证实日本“强征”过“慰安妇”,企图否认上世纪90年代的联合国“慰安妇”问题报告。10月16日,菅义伟又在记者会上表示,日本政府要求联合国“慰安妇”问题调查报告撰写人,撤回

有关日本政府应当承担相关责任、向受害者谢罪和赔偿的内容。但是该要求遭到报告撰写人拒绝。

除了内阁大臣菅义伟,安倍内阁内还有其他人试图否认“河野谈话”,比如总务大臣高市早苗曾公然要求修正“河野谈话”“村山谈话”。10月18日,她又公然参拜靖国神社,堪称安倍内阁右翼底色的一次大暴露。

除了官方否认,日本政坛和右翼也正掀起否定“河野谈话”的攻势。

反应

中国外交部发言人:铁证如山,不容否认

针对日本内阁官房长官菅义伟日前发表否认“河野谈话”的言论,中国外交部发言人华春莹22日指出,强征“慰安妇”是日本军国主义在二战期间对亚洲各受害国人民犯下的严重反人道罪行,铁证如山,不容否认。

华春莹在22日举行的例行记者会上表示,我们对日方有关言论表示严重关切。强征“慰安妇”是日本军国主义在二战期间对亚洲等受害国人民犯下的严重反人道罪行,铁证如山,不容否认。任何企图否认这一历史罪行和事实的做法只能适得其反,使人们对日方企图为历史翻案的动向更加警惕。“我们严肃敦促日方不折不扣地信守正视和深刻反省侵略历史的有关表态和承诺。”

另悉,韩国外交部长官尹炳世21日在首尔会见日本国家安全保障局局长谷内正太郎时表示,韩日需尽快解决慰安妇问题。

综合新华社、央视、《中国日报》《法制晚报》报道

朝中社昨公布金正恩视察照片



这张朝中社10月22日提供的照片显示,朝鲜最高领导人金正恩(中)视察已完工的延丰科学家休养所 新华社/朝中社

朝鲜释放一名美国人

美国国务院21日证实,朝鲜释放一名遭扣押的美国公民。

美国国务院发言人玛丽·哈夫当天在例行新闻发布会上说,杰弗里·福尔已经获准离开朝鲜,目前正在返家途中,美方对朝方这一“积极决定”表示欢迎。她还说,鉴于朝方要求美政府在规定期限内把福尔接走,五角大楼应国务院要求先派出飞机把他接到关岛。

哈夫同时要求朝鲜立即释放另外两名遭扣押的美国人——裴俊浩和马修·米勒,并称美方将继续努力争取他们获释。

今年上半年,朝鲜以从事“反朝敌对行为”为由拘留了以游客身份入境的福尔和米勒。9月14日,朝鲜最高法院根据刑法判处米勒犯有“间谍罪”,并判处他劳教6年。2013年4月,朝鲜最高法院以“从事反朝敌对行为”为由判处裴俊浩15年劳动教养。

综合新华社、《中国日报》



菅义伟

留学资讯

进军世界名校,别卡在语言这道坎

眼下正是留学申请高峰期,环球雅思学校名师支招出国语言考试

本周起,各大留学机构的秋季国际教育展将陆续拉开帷幕,这也意味着2015年海外院校秋季入学申请将进入集中期。想要申请到理想的院校,除了个人文书、GPA成绩等因素外,语言考试分数也是一个重要的衡量标准。日前笔者走访了环球雅思学校资深语言培训专家,将为准留学生的备考支招。

今年以来,雅思考试有哪些题型变化?出现新题的比重是否增加?这些问题一直是“烤鸭们”关心的重点。环球雅思口语金牌主讲张小惠老师表示,雅思考试中重复出现考试内容现象十分常见。因此,考生们如果把握了出题规律并有意识地对常考题型进行强化,那么对于拿到高分有很大帮助。

“从上半年的考试情况来看,口语和写

作可以总结出十大高频考题,学生在备考过程中要重点关注。”张老师透露,教育、科技、媒体、环保等将是作文中的经典话题,而口语中人物地点等仍是主流考点。

10月26日,张小惠老师将在IDP秋季国际教育展现场为“烤鸭”们带来有关口语写作必考话题的总结,想要掌握详细考题,可到现场与张老师面对面交流。

活动预告
雅思考点大揭秘,动态新解析——IDP世界名校咨询会
 时间:10月26日(周日)14:00-18:00
 地点:汉中路89号侨鸿皇冠假日酒店9F 秦淮厅
 预约热线:4006669090

传媒大亨大举进军留学市场 留学申请包实习还包推荐信

南京地区留学服务中介市场又迎来了“大鳄”!作为江苏传媒大亨,江苏广电集团今年起大举进军海外留学出国市场。上周六,该集团旗下出国服务品牌新启程出国携手英国UKEAS公司,为南京500组出国家庭奉献了场留学饕餮大餐。除了常见的海外院校、出国服务机构现场设摊外,知名英国留学生乐队组合的吉他弹奏《LET IT BE》节目,在现场掀起了一股英伦风,更是将活动现场推向了高潮。

此次活动特邀了12所英国顶尖名校现场参展。和一般国际教育展参展代表以市场负责人为主不同的是,该活动邀请的英国名校均邀请到了学校的招生官,包括圣安德鲁斯大学、布里斯托大学、约克大学、南安普顿大学、萨里大学、利兹大学、萨塞克斯大学、卡迪夫大学、阿斯顿大学和雷丁大学等。他们带来了英国最新的留学资讯

和留学政策的同时,对于符合学校条件和要求的申请者,现场发录取通知书。据会后统计:现场20多人获得了英国名校的录取通知书。

“孩子现在读高中,如果想去英国读硕士。现在该做哪些准备?”活动现场,南京各大中学生家长将新启程资深顾问生健团团围住。“英国留学申请,主要准备雅思成绩和在校平时成绩。分数越高对申请越有利。如果想读名校专业的硕士,建议让孩子多参加些和专业相关的实践。由于我们是广电集团的直属单位,因此,我们已经整合了集团内部及外部资源。所有通过我们公司申请留学的学生,如果申请硕士需要实践,我们可以负责推荐。我们台里的领导还可以为孩子们写推荐信。这些都将为孩子的留学申请增强竞争力。”

现代快报记者 戴明夷

就业对留学专业选择影响日趋明显

——第29届启德国际教育展即将启航

2014年留学人数呈持续上升趋势,预计留学人数将超过50万人。启德教育留学专家表示,如此严峻的就业压力之下,如何在专业选择时兼顾学生兴趣与未来个人就业问题,是许多学生和家长们目前关注的重点。为了帮助学生和家长了解最新海外院校信息、与名校招生官面对面沟通交流,11月2日下午,第29届启德国际教育展将邀请美国、英国、加拿大、澳大利亚、法国、德国、日本、新加坡等近10个国家的60多所名校来宁举行“第29届启德国际教育展——世界看我的”。届时,启德教育集团将同时发布《2014海归就业力调查报告》,帮助准备出国留学的学生和家长,更进一步了解目前国内海归就业整体情况,为学生专业选择提出指导性意见。

此外,还将有海归精英现场分享他们在名校申请、求职创业和职场晋升方面的心得体会。启德教育集团还特邀哥伦比亚

大学面试官、哥大商学院MBA,美国约翰霍普金斯大学心理学学士Paul Powen Shih老师为广大学子讲述怎样的学生更受欢迎——常春藤名校招生录取的“黄金法则”。并有前英签中心官员、现启德留学、英爱教育中心高级经理李季木现场为学生详解英国十大热门专业,助你把握“钱途”。李季木老师有近十年英国留学从业经验,多次考察英国,走访英国数十所大学、近百所中学。相信届时定能为莘莘学子们解开名校录取的神秘面纱。

第29届启德国际教育展
 时间:11月2日(周日)14:00-18:00
 地点:南京(汉中路2号)金陵饭店2楼钟山厅

美国名校录取率创新低

冲刺美国TOP名校 须提前做合理规划

从常春藤联盟正式发布的2014年本科新生录取数据来看,常春藤名校平均录取率仅有8.92%。在10月19日江苏省第32届出国考试留学展上,新通教育的留学专家也证实了这一点。“美国学校的申请人数以30%的速度增长,但2014年录取率达到了历史新低。”怎样才能提高美国名校申请通过率?新通留学特邀密歇根大学教授Rockwell等专家为中国学子制定360°留学规划。

Rockwell教授为家长和学子介绍了美国名校最看重的学生素质,并提出了很多实用建议。“学术、人际关系、兴趣爱好都很重要,美国大学的课堂很重视按时出勤和课堂纪律,课堂外要多参加社团和体育锻炼,参与一些课题研究,积极申请实习机会。”新通教育美国业务支持总监殷艺菲也

做了“如何快速冲刺美国TOP名校”的讲座,她建议申请者要提前做合理规划,“很多名校都有一些自己的具体要求,比如推荐信要同时来自教授和实习领导,所以想要有一份漂亮的推荐信,申请者必须提前开始找对口的实习单位,做有效的课题研究。此外,申请后不能干等,要和学校保持良性互动,及时向申请学校汇报实习、科研等进展。”

申请2015年海外名校的学子,必须在今年12月前考出合格的语言成绩,目前是最后的黄金备考期。为此,雅思培训界大牛梅晗老师在此次留学展上带来“9月雅思换题季新题展播和年终雅思考试冲刺详解”,受到家长和学生的的一致好评。

现代快报记者 陈嫣